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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ                                   
 

Σεμινάριο για την Εξέταση 
στις ∆ημοσιονομικές και Λογιστικές Οδηγίες και στους περί Προσφορών  

του ∆ημοσίου Νόμους και Γενικούς Κανονισμούς και Κανονισμούς Αποθηκών 
 

 Το Τμήμα ∆ημόσιας ∆ιοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών, σε 
συνεργασία με το Γενικό Λογιστήριο, οργανώνει την Παρασκευή 22 Απριλίου 2016, από τις 9.00 
π.μ. – 1.00 μ.μ., σεμινάριο με θέμα την Εξέταση στις ∆ημοσιονομικές και Λογιστικές Οδηγίες και 
στους περί Προσφορών του ∆ημοσίου Νόμους και Γενικούς Κανονισμούς και Κανονισμούς 
Αποθηκών, που θα διεξαχθεί την Πέμπτη 5 Μαΐου 2016.  Σκοπός του σεμιναρίου είναι να βοηθήσει 
τους δημόσιους υπαλλήλους που θα έχουν δηλώσει συμμετοχή στην πιο πάνω Εξέταση να 
προετοιμαστούν, όσο το δυνατό καλύτερα, ώστε να αυξήσουν τις πιθανότητες επιτυχίας τους. 
 
 2. Ομιλητές στο σεμινάριο θα είναι Λειτουργοί του Γενικού Λογιστηρίου της 
∆ημοκρατίας.  Κατά το σεμινάριο θα γίνει αναφορά στην ύλη της Εξέτασης καθώς και στον κατάλληλο 
τρόπο με τον οποίο πρέπει να προετοιμαστούν, όσοι θα παρακαθήσουν σ’ αυτή. 
 
 3. Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στη Λευκωσία, στην αίθουσα πολλαπλής χρήσεως 
που βρίσκεται στο ισόγειο του κτιρίου του Υπουργείου Οικονομικών. 
 
 4. Παρακαλείσθε όπως ενημερώσετε τους ενδιαφερόμενους υπαλλήλους αναφορικά με 
το σεμινάριο και τους επιτρέψετε να το παρακολουθήσουν. 
 
Γενικό Εισαγγελέα της ∆ημοκρατίας, 
Πρόεδρο Επιτροπής ∆ημόσιας Υπηρεσίας, 
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, 
Γενικό Ελεγκτή, 
Επίτροπο ∆ιοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων ∆ικαιωμάτων, 
Επίτροπο Νομοθεσίας, 
Επίτροπο Προστασίας ∆εδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, 
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού, 
Επίτροπο Προστασίας των ∆ικαιωμάτων του Παιδιού, 
Γενικούς ∆ιευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων, 
    Υπουργείων, Γενικής ∆ιεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, 
    Συντονισμού και Ανάπτυξης και Γενικό Λογιστή, 
Αρχιπρωτοκολλητή, 
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου, 
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών, 
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου, 
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών, 
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, 
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφύγων, 
Προϊστάμενο ∆ιοίκησης Προεδρίας, 
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου. 
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